

НОВОСТЬ

09.07.2012

РИТЭК ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В НЕФТЯНОМ САММИТЕ В ТАТАРСТАНЕ

РИТЭК (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») принял участие в Нефтяном саммите в Татарстане.

На саммите, в частности, обсуждались проблемы, связанные с разработкой месторождений сверхвязкой (битумной) нефти и других трудноизвлекаемых запасов углеводородов.

На своем выставочном стенде РИТЭК представил аппаратуру, которая контролирует работу подземного насосного оборудования и установку для подготовки и закачки в пласт мелкодисперсной водогазовой смеси. В настоящее время в Татарстане РИТЭК применяет собственную технологию

попеременной закачки в пласт воды и газа, которая позволяет увеличить нефтеотдачу с 15 до 30% и более. Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов предложил РИТЭКу и Казанскому федеральному университету начать сотрудничество в области разработки инноваций для нефтедобычи.